

## **MINISTAR POLJOPRIVREDE I RURALNOG RAZVOJA TARZAN MILOŠEVIĆ BORAVIO U RADNOJ POSJETI DANILOVGRADU**

Danas, 05.10.2012. godine u radnoj posjeti Opštini Danilovgrad boravio je ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja Tarzan Milošević sa saradnicima.



Na sastanku sa poljoprivrednim proizvođačima i privrednicima ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja Tarzan Milošević im je saopštio da i dalje mogu računati na podršku Ministarstva te da podsticaje i subvencije iskoriste za širenje kapaciteta i svojim primjerom pokažu potencijalnim kolegama da se od svog rada može živjeti i privređivati na selu. Ministar je istakao da onaj ko želi da se aktivno bavi poljoprivredom mora da ima jasnu viziju razvoja gazdinstva za šest do sedam godina kako bi se uložena sredstva iskoristila na najbolji mogući način. On je naglasio da su u toku

MIDAS grantovi (bespovratna sredstva) koja, kombinujući sa izuzetno povoljnim sredstvima Investiciono-razvojnog fonda, čine povoljan ambijent za razvoj ove grane privrede. U narednom periodu Evropska unija će za te potrebe izdvojiti od 120 do 150 miliona eura. Odgovarajući na pitanja zainteresovanih proizvođača ministar Milošević je napomenuo da neće izostati subvencije i premije kako bi se afirmisala poljoprivreda, te da je već obezbijeđeno 150 tona sjemena pšenice i raži. Napomenuo je da će osposobljavanje vodopoja i bunara na katunu na Sinjajevini, kao i sanacija i rekonstrukcija putne infrastrukture ka ovoj planini imati punu podršku Ministarstva, što predstavlja značajno poboljšanje uslova za danilovgradske i druge stočare koji izdižu na ovaj katun.

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao da ohrabruje činjenica da su zasijane površine žitaricama ove godine udvostručene u odnosu na prošlu godinu, te da su kombajni požnjeli 67.7 hektara pšenice i ječma. Tome je značajno doprinijela i besplatna žetva žitarica pomoću kombajna koji su zajednički nabavili lokalna uprava i resorno Ministarstvo.

Predsjednik je naglasio da raste i broj premija za otkup mlijeka tako da je do septembra ove godine isplaćeno 57.752,00 eura za te potrebe, te da će se do kraja godine zasigurno premašiti iznos od 72.000 eura koji je opredijeljen u prošloj godini.

Veoma je značajna i proizvodnja povrća, začinskog bilja i kvalitetnih rasada u plastenicima na površini od preko 82.000 m<sup>2</sup>.

U predhodnom periodu danilovgradskim vinogradarima je podijeljeno 103.670 čokota vinove loze i 1000 sadnica raznog kontinentalnog voća, što u značajnom povećava obim proizvodnje u tom sektoru poljoprivrede.

On je istakao da je važna podrška koja se pruža stočarima koji izdižu na katune i dodao da je uspješno realizovan projekat izgradnje solarnih sistema na katunima, da su do sada montirana 43 uređaja i da će i dalje nastaviti sa ovom aktivnošću.

Na kraju sastanka je zaključeno da je poljoprivreda jedan od osnovnih grana razvoja Danilovgrada te da će lokalna uprava i Vlada Crne Gore istrajati u daljim naporima stvaranje kvalitetnijih uslova za unapređenje u ovoj oblasti. O tome svjedoče opredijeljena sredstva kroz MIDAS i program Investiciono-razvojnog fonda koji su podržali 21 projekat u Danilovgradu vrijednosti preko 810.000 eura.



Predsjednik Opštine i Ministar poljoprivrede sa saradnicima obišli su gazdinstvo Radojice Rada Radonjića u Pažićima koji na površini od 2,5 hiljada kvadrata u zatvorenom prostoru sa najmodernijim sistemima za zalivanje i grijanje godišnje tržištu isporučuje 500 hiljada

komada kvalitetnog povrtnarskog rasada i ujedno proizvede od 20 do 30 tona paprike, krastavaca, salate, blitve i svih vrsta kupusnjača.

Nakon toga, delegacija je posjetila Mljekaru "Lazine" i upoznala se sa procesom proizvodnje mliječnog asortimana u prvoj privatnoj mljekari u Crnoj Gori vlasništvo Dragana Šimšića i Milutina Đuranovića koja godišnje otkupi oko 7 miliona litara mlijeka sa područja Crne Gore a od toga oko 2 miliona litara sa teritorije Danilovgrada i svakodnevno proizvede oko 30 tona pavlake, jogurta i drugih mliječnih prerađevina i pri tome saraduje sa oko 1.000 kooperanata.

Na kraju radne posjete Danilovgradu, Predsjednik Opštine i Ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja sa saradnicima su obišli podrum vina Dragana Sekulića u Bandićima gdje su sa mještanima razmatrani problemi vodosnadbijevanja Bandića i Komana. Na sastanku je zaključeno da će se ovaj problem rješavati fazno uz aktivno učešće Ministarstva, lokalne uprave i građana.